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UniCredit Banka se priključila Programu podrške malim preduzećima za nabavku opreme 

 

 

U skladu sa poslovnom strategijom UniCredita koja podrazumeva pružanje podrške razvoju domaće 

privrede, UniCredit Banka se i ove godine uključila u Program podrške malim preduzećima za nabavku 

opreme koji se sprovodi u saradnji sa Ministarstvom privrede Republike Srbije i Razvojnom agencijom Srbije. 

U okviru pomenutog Programa, UniCredit Banka je za preduzetnike i zadruge, mala i mikro preduzeća 

obezbedila izuzetno povoljne uslove finansiranja u dinarima i evrima.  

 

Minimalno učešće klijenta iznosi 5% od neto vrednosti predmeta nabavke, dok Ministarstvo odobrava 

bespovratna sredstva u iznosu od 250.000 do 2.500.000 dinara, a koja čine 25% neto vrednosti opreme ili 

mašina. Za preostalih 70% neto vrednosti UniCredit Banka je pripremila uslove finansiranja za periode 

otplate u rasponu od 18 do 60 meseci. Kada je u pitanju period  otplate od 18 meseci,  varijabilna nominalna 

kamatna stopa se formira kao zbir 1M BELIBORA i margine od 0,5% i  trenutno iznosi 3,62% godišnje. Pored 

toga, klijenti mogu da se opredele i za fiksnu kamatnu stopu kada je finansiranje u dinarima u pitanju i u tom 

slučaju kamatna stopa na godišnjem nivou iznosi 5,20%. Za finansiranje u evrima, na period otplate od 18 

meseci, fiksna nominalna kamatna stopa iznosi 2,50% godišnje. Banka je takođe klijentima obezbedila i 

grejs period od 6 meseci. 

 

Enriko Verdoša, član Izvršnog odbora UniCredit Banke zadužen za Sektor korporativnog i 

investicionog bankarstva je u vezi sa učešćem u Programu izjavio: „Veoma sam zadovoljan što naša 

banka, iz godine u godinu, učešćem u ovom i sličnim programima Vlade, potvrđuje svoju snažnu 

posvećenost ekonomskom razvoju mikro i malih preduzeća u Srbiji. Kroz ovaj Program pružaćemo 

finansijsku podršku segmentu srpske privrede koji je prepoznat kao segment sa značajnim potencijalom za 

rast. Finansiranjem preduzetnika i zadruga, malih i mikro preduzeća želimo da doprinesemo daljem 

unapređenju efikasnosti njihove proizvodnje, internacionalizaciji njihovog poslovanja i otvaranju novih radnih 

mesta.“   

 

 


